DIFERENCIALNi ROVNICE 1. RADU

I. DR 1. fadu se separovatelnymi proménnymi

1) ey’ -e” =0 y:In(%e2X+cj.
2) e*+y’y'=0, y#0 y®=c-3e*.
2
3) X’yy'=y*+2 yl=c-e*x-2.
4) (x+1)y'+xy =0, y(0)=1 y=(x+1e™.(Obecnéfes. y=c(x+1)e™)
5) ylny +xy' =0, y(1)=1 y =1. (Obecné fe$eni y =e*,ceR)
6) ycosx—(sinx)y':O,y(%jﬂ y =sinx . (Obecné feSeni y =c-sinx,ceR)
1 ) 1 . o 1
7) ——dy —cotgxdx=0,y| — |[=— =2sin“x——.
)2y+1 y —cotg xdx y(4j 5 y in“ x 5
T .
8) y’tgx—y=1,y(5j:1 y=2sinx-1.
X Y 3.3 2 2
2 2 y'=0,y(0)=1 2ly° —x )+ 3ly —-x“)-5=0.
T SO0 (v° =x*)+3ly* - x*)
10) 9(1+y)—(9—x2)yy'=o,y(0)=o y—In|1+y|:%In2+X
11) sinxcosy +y'-tgycosx=0 cosy:; .
Injcos x| + ¢
12) yy' = xe*" e’(y+1)=e"(1-x)+c .

13) xy'+y =y? , y(1)=1 yzi. (Obecné Feéeniizcx:y: 1
2 x+1 y cx+1




Il. Linearni DR 1. radu

2X

1) y'_1 ~y=0,y(1)=2 y =1+ x?. (Obecné fes. y =c(1+ x?))
+X
y'- 2X2y=0,y(2)=10 y =21+ x?).
1+ x
. , C
2) y'+—y=3x y=x"+=.
X X
3) (1+x2)y’—2xy=(1+x2)2 y = (x+c)(1+x2).
1 5 .
4) v -y = e =(x+1)e¥*.
)y Y y=(x+1
x* 1
5) x(y'~y)=(1+x*)e*, y(1)=0 y=\Inx+ 5 -7 e
6) y'+2y =4x y=ce*+2x-1.
7) xy’:x+%y y=2x+cx/;.
’ 4 X2 2
8) (x+1)y'—2y —(x+1)' =0 y=| S +x+c (x+1).
9) xy'—(1+x2)y:2x3 y=cxe?-2x.
10) y'+ytgx =cos® x Y =C-COSX+SiNXCOSX.
11)}"—1 X2y=1,y(0)=3 y:\/1+x2(ln‘x+x/1+x2 +3).
+X
12) y' - EZX y=2x*+1 y:Q(sz+1)2arctgx\/§+c(2x2+1)2.
2x° +1 2
13) y'—ysinx =sinxcos x y=ce “**+1-cosx.

14) y'=2xy — x> + x y:cexz+%x2.



lll. DR 1. fadu s homogenni funkci

1) Y'=2—y y =cx?.
X
’_y _ _ cx
2) y'=Z(1+Iny -Inx) y=x-e*,
X
sin¥
3) xy’cosZ:ycosX—x xe *=c.
X X
4) xyy'-2y* - x*=0 y?=cx*—x*.
5) xy'—y =4x*+y?,y(2)=0 Y+ X%+ y? :%Xz.
6) (x+y)dx+(x~y)dy =0 y?-2xy-x*=c.
7) xyy'=y?*-2xy - x* Y Y 41 =—In[x|+ ¢ odtud po Upravé
X o |x
y o2
ex. =c.
Y+ X
—arctgx
8) (y + x)dy = (y — x)dx x*+y?=c.e *
y
9) y2+X2d—y=Xyd—y y-ex=c,y=0.
dx dx
10) y'= 22xy2 xy =cx(x* +y?),y =0. (parc. zZiomky)
X -y
1) y'=—2¥ Y| - 21nY"+1 =In|x| + ¢ odtud po tpravé
X—y X X
C=2(y+x)

, y=—xy=0.
Jy



